Postup (kuchařku) si vystřihni a nalep do sešitu!
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Postup řešení slovních úloh pomocí rovnic.

1. Pozorně přečteme text slovní úlohy, abychom pochopili, co je dáno (podmínky úlohy) a co máme vypočítat (otázka úlohy). Označíme neznámou.
2. Všechny podmínky úlohy vyjádříme pomocí neznámé. Dostaneme výrazy a zapíšeme podmínku pro jejich rovnost. Získáme rovnici.
3. Rovnici vyřešíme.
4. Správnost výsledku ověříme zkouškou tak, že zjistíme, zda řešení vyhovuje podmínkám slovní úlohy.
5. Výsledek vyjádříme slovní odpovědí.

Řešte slovní úlohy:

1. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 44 žáků. V první třídě je o dva žáky více než v druhé třídě a ve třetí třídě je o tři žáky méně než ve druhé třídě. Kolik žáků je v každé třídě?
2. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 43 žáků. V první třídě je o čtyři žáky více než v druhé třídě a ve třetí třídě je dvakrát méně žáků než v první třídě. Kolik žáků je v každé třídě? 
3. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 47 žáků. V první třídě je o 20% žáků více než ve druhé třídě a ve třetí třídě je o jednoho žáka méně než ve druhé třídě. Kolik žáků je v každé třídě?
4. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 46 žáků. V první třídě je o 20% žáků více než ve druhé třídě a ve třetí třídě je o pět žáků méně než v první třídě. Kolik žáků je v každé třídě?

5. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 56 žáků. V první třídě je o 30% žáků více než ve druhé třídě a ve třetí třídě je o 10% žáků méně než ve druhé třídě. Kolik žáků je v každé třídě?

6. Ve venkovské škole je ve třech třídách celkem 56 žáků. Ve druhé třídě je o 20% žáků méně než v první třídě a ve třetí třídě je o 25% žáků více než ve druhé třídě. Kolik žáků je v každé třídě?
